

(上接一版)院主要领导对每一件涉黑恶案件都亲自协调,与案件合议庭成员认真研判。审判团队在接触到卷宗之前就迅速组织业务学习,以更加完备的专业知识储备从应对纷繁复杂的案件。同时,该院重视横向协作,与紫阳县人民检察院、紫阳县公安局等兄弟单位建立了联席会议制度,会商涉黑恶案件,依法提前介入侦查、审查起诉活动。

“我们坚持院长、分管副院长带头办案,建立院领导包案清单,责任到人,确保高质量完成‘六清’任务。”紫阳法院党组成员、副院长汪焱介绍,特别是针对疫情防控条件下各项审判工作的常态化,全院上下主动提高政治站位,通过提前研判讨论及时解决阻碍案件顺利推进的争议问题,进一步增强了纵深推进专项斗争的责任紧迫感。

以案溯源,多维持续发力打好“法律仗”

随着扫黑除恶专项斗争的持续深入,越来越多的涉黑涉恶案件进入审判环节、执行环节。紫阳县人民法院针对涉黑涉恶案件事实多、罪名多、人数多、难点多、争议多等特点,始终坚持“精准审判、快审快结、依法严惩”的原则,不断加大审判攻坚力度,依法审结了梁高峰等6人涉恶案、何欢等17人涉黑案、刘向成等6人涉恶案等一批产生重大影响的案件。

为切实把好案件事实关、证据关、程序关和法律适用关,确保案件经得起历史和法律的检验,紫阳县人民法院充分发挥工作专班、院庭长、审判委员会作用,对涉黑恶势力犯罪,既坚持从严打击,又依法规范办案,既不人为拔高,也不降格处理,坚持立足案情实际,不放过任何细节。

在审理何欢案时,樊富全印象最深刻的就是30多万字的卷宗,自己和另外两名法官足足看了有两个月。10月份天亮了,大家有时5点钟就开始阅卷宗。晚上看得太仔细,一看时间已经是凌晨也是常有的事。虽然时间紧、任务重,但樊富全和同事们从来不敢疏忽任何一个细节。“何欢案的难度在于时间跨度大,涉案人员多,犯罪事实也多。比如同样的罪行,初犯和再犯有很大不同,卷宗里一个符号之差,都可能影响到定罪量刑。证据裁判、疑罪从无原则就是要求关键事实必须清楚,关键证据必须确凿。”据樊富全回忆,当时1米6高的卷宗有3摞,审理报告有600多页,这些大家都看得非常仔细。小心到什么程度呢?阅卷过程中,甚至发现了专业审计机构审过的涉案资金账目里还有偏差。

打蛇打“七寸”,根治要挖“根”,紫阳县人民法院不仅狠抓依法办案,更充分认清当前“打财断血”工作面临的严峻形势和艰巨任务,成立执行工作专班,提前介入做到对涉黑恶执行案件的财产心中有数、情况明、底数清,有序推进案件办理。通过开展“涉黑恶

财案件”专项执行行动,该院对涉黑恶案件财产执行进行全力攻坚,竭尽全力实现涉黑涉恶刑事案件财产的应执尽执,在执行中严格区分违法所得和合法财产,保障当事人、利害关系人的合法权益,确保民营企业正常合法经营不受牵连。

紫阳县人民法院还通过建立健全职能延伸机制,针对工作中发现的行业乱象和监管漏洞,及时运用司法建议书积极推动“行业清源”。一方面主动与相关行业、领域的监管单位联系沟通,建立信息共享、融合互通的联动工作机制,一方面建立健全督办评查机制;紫阳县人民法院坚持开展案件定向督办,用常态化的通报约谈、定期评查机制,推进案件保质增速,推动刑事司法和行政执法有效衔接。

黑除恶”中的黑与恶分别指什么?“‘村霸’表现形式有哪些”……在紫阳各村镇,各级政法人员有时间便会组织老党员、村民代表和网格员等进行扫黑除恶知识宣讲。据紫阳县人民法院宣传干事赵敏秀介绍,为了提升群众知晓率、参与度,三年来该院共张贴、悬挂宣传标语300余幅,出动宣传车宣传200余次,组织开展集中宣传20场次,用通俗易懂的语言,耐心细致地向群众讲解扫黑除恶的社会背景及深刻意义,引导群众尊法守法,积极踊跃揭发检举黑恶势力违法犯罪线索。

“我们11月开展了院长带队到包联镇开展扫黑除恶知识宣讲活动,还举行了院领导带队集中走访‘两代表一委员’宣传月活动,我们深入全县各村镇,深入群众,融入群众。”不仅如此,赵敏秀还和同事利用“一网两微”平台,及时发布扫黑除恶专项斗争信息,展示专项斗争成果,不仅对犯罪分子形成了强有力的心理震慑,还以更广泛的司法公开赢得了群众的理解和支持。

“下村宣讲、案件办理、研判沟通……在日常工作中,我深刻感受到扫黑除恶对于维护法律尊严、保护人民群众合法权益、维护社会和谐稳定的重要意义。”紫阳法院党组书记、院长毕传祥说,扫黑除恶没有终点。船到中流浪更急,只要全院上下凝心聚力,敢打硬仗、能打胜仗,就一定能奋力夺取扫黑除恶专项斗争的全面胜利,推进平安紫阳、法治安康建设,贡献更加奋进昂扬的磅礴力量!

安康市自然资源局高新分局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

安康市自然资高新分告字[2020]20号

经安康市人民政府批准,安康市自然资源局高新分局公开挂牌出让壹宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让地块基本情况(见下表)

序号	宗地编号	位置	出让使用权面积(m ²)	土地用途	规划建设性质	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	AK001-001-(168)-055	丹江西路东侧	220954.98	商服用地	物流仓储	40年	≥1.2且≤2.0	≥35%	≤20%	14252	7130	20

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织,除法律法规及出让文件另有规定外,均可申请参加竞买。本次挂牌不接受联合竞买。本次国有建设用地使用权挂牌出让通过陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易网站(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>) 电子交易平台陕西省权益类交易系统报名。凡办理CA(数字证书),按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,方可参加本次交易活动。

三、本次挂牌出让宗地的详细资料及具体要见出让文件。挂牌出让的时间要求如下:

1. 申请人可于2020年12月25日登陆陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易网站(网址: <http://ak.sxggzyjy.cn/>) 查询并下载出让文件资料及填报报名申请、缴纳竞买保证金,截止时间为2020年12月25日至2021年1月14日下午16:00时前(节假日除外)。
2. 交纳竞买保证金截止时间为2021年1月14日下午16:00时前(以实际到账为准,并网上提交上报申请书)。缴纳保证金开户单位:安康市政务服务中心公共资源交易保证金专用账户;开户银行:中国建设银行股份有限公司安康分行营业部;银行帐号:61050166371100000321。
3. 审查确认申请人竞买资格的截止时间为2021年1月14日下午16:00时前。
4. 取得竞买资格的竞买人需按《陕西省土地交易系统挂牌流程会员端操作手册》进行操作程序参加竞买报价(获得地址为:陕西省公共资源交易平台安康市公共资源交易网站: <http://ak.sxggzyjy.cn/>服务指南/下载专区)。挂牌报价时间为2021年1月5日上午9:00至2021年1月15日下午16:00止。

四、确定竞得人方式:按照价高者得且不低于出让底价原则确定竞得人。

五、其他事项

1. 网上挂牌报价时间截止时,有竞买人愿意继续竞价的,将转入网上竞价环节,通过网上竞价自动生成竞得人。
2. 取得竞买结果的竞得人应于1个工作日内将结果及网上下载报名文件等资料提交至安康市自然资源局高新分局,并签订《成交确认书》(地点:安康市自然资源局高新分局,地址:安康高新区数字化创新创业中心4楼420室)。
3. 竞买申请人应详细了解本次出让宗地现状及出让文件所列条件,网上提交竞买申请视同对本次出让宗地的现状及所列条件无异议并全面接受。
4. 申请人可在中国土地市场官网、安康市公共资源交易平台官网、安康高新技术产业开发区官网、《安康日报》相应版块查询出让宗地的有关信息。
5. 如果在参加本次挂牌出让活动过程中遇到疑难问题请致电以下电话:
网上交易系统使用服务电话:400-9280-095
安康市交易中心咨询服务电话:0915-2110976
CA业务咨询及办理电话:400-6369-888
0915-2392914
安康市自然资源局高新分局咨询电话:0915-3366363
3362538
安康市自然资源局高新分局
2020年12月25日

携手同行 共创辉煌

幸福安康系列白酒诚招全国市县经销商

陕西安康泸康酒业集团倾力打造生产的“吉祥安康、如意安康、幸福安康”系列白酒,以口感浓郁、绵甜爽净、回味无穷之特点,享誉陕南。

由安康舜天商贸经营推广的幸福安康品牌,以诚信合作的模式做为商业基石,以品牌营销提升商业竞争力,使其成为安康走向全国及世界的城市名片。

安康舜天商贸有限公司以专业+细节+执行力开拓酒类市场,遵循发展一家,扶持一家,成功一家,已在星光璀璨的酒类企业中占有一席之地,现提供多种合作方式,诚招全国市县经销商。

招商单位: 陕西安康舜天商贸有限公司 联系人: 姚舜斌 电话: 13319158999



泸康酒厂:像酒一样在时间中酝酿

徐智第

作者简介:徐智第,陕西安康人,1951年生,陕西省工业管理干部学院毕业,曾任中铁一局新运处秘书,政工师,现为陕西省作协会员,西部报告文学研究会副会长。先后发表散文、随笔、小说、报告文学200万字,出版《浪迹荒原》《荒原往事》《荒原笔记》《荒原原语》等。

安康泸康酒厂建新厂了,还是3A景区,我想来一场酒厂之旅的探“鲜”。

作为一家现代化酿酒企业,新厂区位于安康城东一宽阔之地,是在推平三个山头的基础上建成的,同时依山就势保持着起伏不平、错落有致的地势特点。临汉水、近黄洋河,绕城南环线从厂区大门前经过,交通十分便利。

这是一个以绿色、生态、人文为特点的花园式工厂。时近中秋,微风送爽,艳阳高照,花木繁茂。银杏大道,酒旗似欲雕像及仪仗广场等,南北相映,东西呼应,布局巧妙,格调独特。远望天高地阔,近看风景秀丽,让人赏心悦目。

不时有卡车远远地开过来,冒着热腾腾的白烟,空气中弥漫着阵阵醉人的酒糟气。这是浓浓的酒文化的味道。酒香,正是因了这份货真价实浓郁的自信。

走进白酒酿造车间,车间的山墙上“匠心传承,古法酿造”八个黑体大字。我仔细观看了酒糟拌和、装窖发酵、专泥密封、覆盖薄膜等操作过程,也看到了清香热酒的汩汩细流。女接待员热情地给我们每人端来一杯原浆酒让品尝。端起酒杯,便感到杯里的酒微微发热,清香扑鼻,晶莹剔透。辛辣的味道入口,耐住性子,慢慢吞咽后,如一股热流灼热着舌根、喉咙和胸腔,再回味时,便有了口中淡淡的甜味儿,和浓浓的酒味,口感绵长醇厚,恰到好处。

一杯清香酒,她是经过了选料、粉碎、蒸煮、打量水、堆积、摊凉、加曲拌和、装窖发酵、进行蒸馏等多道工序和足够的时间,才像清泉一样缓缓流出。

泸康酒的酿造方法是“老五甬”酿造秘方,与泸州老窖系同源,和茅台、五粮液酿造方法大同小异。泸康酒厂生产白酒的主要原料是高粱,以高粱酿造白酒,中国人独步世界,久享盛名。泸康酿造高粱酒采用安康本地和东北优质甜高粱为酿造原料,经过陈年老窖发酵,有一整套独特、完整、严谨、科学的粉碎蒸煮、糖化发酵、蒸馏贮存等工艺酿造技术。酒的储存也是一门高深的学问。单看酒窖里那

一个戴着红盖头的陶瓷大缸就让你觉得震撼,有些酒在酒窖中已经储存了很多年,这些在时间里沉淀过的原酒,经过勾调,便成为了不同口味白酒。

看完这些,我不禁想深入了解下白酒酒厂的发展历史。泸康酒厂的前身是1951年由安康地区税务局主持组建的“地方国营安康酒厂”,厂址在老城小北街龙窝,15间租房,一盘石磨,一头骡子,20多名职工,小作坊式生产,他们是泸康酒厂第一代创业者和奠基人。

1957年,安康酒厂整体由龙窝的租房搬迁到东郊枣园村原文武乡政府留下的小四合院,然后征地1.5亩,新盖一座土木结构的厂房,面积只有130平方米。1967年到1974年,酒厂先后五次征地,新盖白酒车间、粉碎车间、粮库、酒房、曲房、水塔房、水塔等土木结构厂房7237平方米。1977年又建1栋三层宿舍楼改善职工居住条件。1978年为发展生产提高工效,又建面积为1000平方米及辅助设施170平方米,实现年产白酒850吨,配制酒1000吨,是酒厂首次利用半机械化设备酿酒,大大减轻了工人的劳动强度。1979年又新征土地,新建职工住宅楼、幼儿园,并扩建粉碎车间、麸糠房、水井房等,到1982年底全厂建筑面积12644.87平方米,其中生产厂房为3476.50平方米,库房面积为4380平方米,办公及生活用房3788.37平方米。可以说,枣园的15年是酒厂不断扩张迅速发展的重要时期,是酒厂生产社会化、正规化、科技化、设备与管理现代化的转型时期。

1983年7月31日,安康发生400年一遇的特大洪水,酒厂遭受灭顶之灾,厂区水深9.8米,很多精密仪器酿酒设备毁于一旦。但酒厂并没有因此倒下,在各级党政关怀支持下,酒厂征地36.15亩,易地扩建,形成高井、枣园两个厂区。1986年新厂区投产,并实施猕猴桃干酒技术改造项目。1987年实施“绞股蓝总试”基建工程,扩建泸康酒车间、酒精技改、香精香料、可乐及果汁饮料、二氧化碳及水回收等多项技术改造项目实施,使企业具有多元化经营

创创的能力和条件。到1997年12月,企业已发展成为拥有各类资产总值4700余万元,占地近百亩的中型企业。

1998年实施第一次企业改制,原安康酒厂整体改为“安康泸康酒业有限公司”;1999年通过ISO9002(94版)质量体系方圆认证工作;2002年进行第二次改制,组建成立“陕西泸康酒业(集团)股份有限公司”,构建了以泸康酒业公司为母公司,以泸康销售公司、金秋家电公司、泸康饮品公司、开缸酒业公司等为子公司的多元发展集团;2003年与巴山绢纺厂、新城江南公司、瀛湖纪元公司合并重组;2011年泸康3万吨白酒技改迁建项目纳入规划;2016年泸康办公区迁入环城南路1号新址办公;2018年原枣园大曲酒车间、高井车间完成搬迁,新厂正式投产运营。

一路走来,坎坷曲折。泸康酒厂在不断壮大自己,叫响品牌的同时,主动参与社会活动,扛起一个企业的社会责任,服务地方经济的发展。酒厂响应市政府号召,投入到“万企帮万村”精准扶贫中去,在石梯镇花果村建立“万亩高粱种植基地”,在早阳镇子沟村投资建设红薯粉条加工厂,利用企业+农户模式发展产业,将产业扶贫引入农村。同时积极参与抗洪救灾、阳光助学等活动,为全安康的脱贫致富奔小康而努力。

站在大楼上俯瞰厂区,偌大一酒厂,现代化的厂房,宽敞的大道,漂亮的广场,良好的绿化,优美的环境,员工们在冬暖夏凉的车间和办公室紧张而有秩序的工作,多好的现代化企业啊!我不由得在心中感叹。我如回到20岁,一定会来投奔泸康酒厂做个员工!泸康酒业是在改革开放的大潮中,由国有经济改制为非国有经济,也是公有经济的一个成功范例。

回望过去,69年的奋斗史,这是泸康酒业(集团)的高层管理者与全体员工一起书写的发展史。无论旧厂换新厂,还是新人换旧人,他们没有忘记企业初心,没有丢掉国有企业之魂,坚持“泸康”企业文化,发扬光大,继续开来。